中奖新闻 43

热衷分析选号!

三地购彩者各擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

体彩大乐透的投注方式十分多样,选号方式也五花八门。在购彩者当中,热衷自选号码进行投注的 人占据相当一部分。前不久,辽宁沈阳一位购彩者中出9404万,山西运城一位购彩者中出793万,浙江 杭州一位购彩者中出753万。三地中奖者均热衷自选号码,有人表示是为了"防止衰老",有人凭感觉, 有人则就喜欢研究号码……

连续投注3张彩票

研究号码"防衰老"中 9404 万

7月23日,辽宁沈阳购彩者 刘先生和儿子一道现身省体彩中 心,领走大乐透9404万元大奖。

19日,在体彩大乐透第21082 期开奖中, 刘先生通过3张彩 —1 张经 3 倍投的、1 注号码、 9元投入的单式追加票,2张各经2 倍投的、1注号码、6元投入的单式 追加票, 共揽下7注1343万余元 等奖,合计收获奖金9404万元。

据了解,刘先生年逾古稀,购 彩 10 多年,退休后的他没什么别 的爱好,就喜欢在家看电脑研究

彩票号码,平时也很关注体彩的 相关资讯。在刘先生看来,他研究 号码就是为了让自己的脑子动起 来,让自己的思维能够活跃起来, "防止衰老"。刘先生每期都是自 选号码, 每期最多也只花二十多 元钱买彩票,从不大额投注,家里 人也很支持他。

这次的中奖号码, 就是刘先 生自己研究出来的。"当天研究完 我就到家附近的一家体彩店花了 9元钱追加投注了3倍,后来遛 弯又走到另一家体彩店, 本来打

√ 中国体育彩票

算就花6元钱追加投注2倍,但 一看兜里刚好还剩了6元钱,就 又追加投注了2倍,这样一共买 了3张彩票,买完就回家睡觉 了。"就这样,刘先生总计投入21 元,命中了7注大乐透追加一等 奖,收获了9404万奖金。

谈到奖金的使用,刘先生表示, 自己年纪大了, 用钱的地方也不是 很多,"这笔奖金, 我会考虑捐出去 一部分,还有一部分打算给孩子买 套房,另外孙子还在上学,也会拿出 一部分给孩子用作教育基金。

11+3 复式投注

看走势图选号中 793 万

7月21日,山西运城购彩者 福先生现身省体彩中心, 领走大 乐诱 793 万元大奖。

19日,在体彩大乐透第 21082 期开奖中,福先生通过一 张 11+3 复式票,中出 1 注 746 万 元一等奖及小奖一连串, 单票收 获奖金 793 万元。

据了解,福先生购彩有3、4 年,对体彩大乐透情有独钟,每期 购彩金额都不固定,感觉好的时候 就自己选号多买一些,感觉不好的 时候就机选几注。19日,福先生在 体彩店看完走势图后,选择了11+3 复式,感觉特别好,但是觉得号码 有些"超员"了,想着再从这些号码



中再筛选一下,选来选去实在是无 法取舍, 最后下定决心将这14个 号码全部买了。没想到,一狠心一 咬牙的决定,让他收获了大奖。

对于奖金的使用,福先生 表示,首先要提高家人的生活 质量,特别是父母操劳了一生, 世界那么大, 也要带他们去看 看;然后就是给孩子提供一个 更好的学习环境; 再就是趁自 已还年轻, 也准备响应国家号 召生个二胎。

9+2 复式投注

研究"历史号码"中 753 万

7月20日,浙江杭州购彩者 李先生和妻子一道现身省体彩中 心,领走大乐透753万元大奖。

19日,在体彩大乐透第 21082 期开奖中,李先生通过一 张 9+2 复式票,中出 1 注 746 万 元一等奖及小奖一连串, 单票收 获奖金 753 万元。

据了解, 李先生购买体彩十 多年,是忠实的购彩者。"我大概 从 2010 年就开始买体彩了, 最喜

欢买大乐透,偶尔也会买点排列 3、排列 5。"李先生说, 他之前还 中过大乐透二等奖

问及选号的经验, 李先生直 言:"说不上什么经验, 我就是喜 欢研究历史开奖号码, 但我不喜 欢在店里研究, 而是一个人拿着 手机琢磨, 觉得可能会出现的号 码我就记下来。"这次中奖的号 码, 也是李先生通过研究历史开 奖号码得来。

开奖当晚,李先生在等女儿 的培训班下课。"我彩票买了放在 家里,没带在身边,但手机上记着 之前选的几个号码, 我一看开奖 号码,心想着起码得中个4+2,那 会心里已经挺高兴了。"李先生 说,结果回家拿号码一对,没想到 中了头奖,"当时真的是很激动。"

谈及奖金的使用, 李先生说: "准备先把房贷还一下,再换辆车, 剩下的钱就存起来培养孩子用。

●7 星彩

热衷机选!

两地购彩者各撞7星彩500万

买7星彩,有人热衷守号投注,有人喜欢拿生活中的"幸运数 字"进行投注,也有人喜欢机选投注。前不久,黑龙江鸡西、天津河东 区分别有购彩者中出7星彩500万元头奖,两人均采用了单式机 选的方式,一人机选3注,一人只机选了1注就中。

● 机选 3 注号中 500 万



7月26日,黑龙江鸡西购 彩者李先生和一位朋友一道现 身省体彩中心,领走7星彩500 万元头奖。

23日,在体彩7星彩第 21084 期开奖中,李先生通过一 张 3 注号码、6 元投入的单式 票,中出1注500万元一等奖。 当期的中奖号码为 431667+0。

据了解,李先生有6年的购 彩经验,平时基本都是随机购买 10元至20元不等的彩票,用少 量的资金碰碰运气。

23 日,李先生与家人在鸡 西市鸡冠区物尔美超市购物时, 看到超市内有体彩销售点,就按 照平时的购彩方式,花6元机选 了3注7星彩。

当晚,李先生在家休息时, 通过手机查询中奖信息,看到自 己所机选的1注号码和开奖号 码一模一样。他立刻从床上蹦了 下来, 反复核对手中的彩票,这 才确信自己真的中了大奖。由于 当天是周五,李先生最快也要等 到 26 日才能到省体彩中心兑 奖。到了周日晚上,李先生兴冲 冲地坐上了鸡西开往哈尔滨的

对于奖金的使用,李先生表 示自己工作稳定,生活殷实,他 打算把汶笔奖金留给孩子。

● 机选 1 注号码中 500 万

近日,天津河东区一位购彩 者现身市体彩中心,领走7星彩 500 万元头奖。

13日,在体彩7星彩第 21080 期开奖中,该购彩者通过 一张 1 注号码、2 元投入的单式 票. 中出 1 注 500 万元一等奖。 当期的中奖号码为 722824+7。

据了解,该中奖者购买体 彩已经有十几年,大乐透和7 星彩都会买,而且每次基本都

是机选,从来都不会多买,每期 都只买1注。这次中奖的彩票 也是一张 2 元购买的单式机选 票,没想到为自己赢得了这么 大的一个奖

谈及奖金分配时, 中奖者 表示,中奖挺突然的,所以完全 没有想过怎么使用, 但是可以 肯定的是,以后依然会继续购 买体育彩票。

(陈敏)

●观察

研究选号 乐在其中

日常购彩, 自选号码的购彩 者一定比机选购彩者更渴望中大 奖吗?其实未必。在热衷自己研究 选号的购彩者当中, 有很大一部 分人是图个乐趣,或其它一些积 极目的。

休人士中, 有不少购彩者将研 究彩票号码当作一种日常"工 作",活络脑筋,按他们的说法 是"防止衰老"。日前,辽宁沈阳 一位年逾古稀的购彩者, 中出 大乐透 9404 万元大奖。他说,他 比如"为了防止衰老"。在退 研究号码就是为了让自己的脑 子动起来, 让自己的思维能够 活跃起来。

比如"就是喜欢研究"。打发 碎片化时间的手段有很多,有人 喜欢用手机刷微博,有人喜欢打 牌打麻将,也有人喜欢在手机上 研究彩票号码。日前,浙江杭州

一位购彩者中出大乐透 753 万 元大奖。他说:"我就是喜欢研究 历史开奖号码,但我不喜欢在店 里研究,而是一个人拿着手机琢 磨,觉得可能会出现的号码我就 记下来。

还有更多的购彩者, 他们喜

欢到体彩店内和其他购彩者聊聊 天, 拉拉家常, 顺便看看走势图, 凭感觉选上一些号码。

总而言之, 相比机选投注, 研究选号进行投注收获的不仅 有大奖,还有锻炼思维、丰富业 余的乐趣。

